

主场3:0完胜深圳队 终结5轮不胜 泰山拿下3分

本报综合消息 5月24日晚,中超联赛第9轮,山东泰山队主场对阵深圳队的比赛在济南奥体中心体育场开打,泰山队新帅崔康熙迎来主场首秀。凭借上半场对方乌龙球“送礼”和克雷桑下半场的两个进球,泰山队最终以3:0主场击败深圳队,取得本赛季第二场胜利,全取3分。在过去的连续5场客场比赛中,泰山队只拿到4平1负的战绩。

在贾德松停赛的情况下,山东泰山此役在首发阵容中派出克雷桑、莫伊塞斯以及费莱尼这三名外援。黄政宇也进入了首发名单,迎来个人本赛季中超首秀。

开场仅4分钟,泰山队就取得进球。当时陈蒲左路传中,克雷桑接球后斜传到小禁区里,结果深圳队的杨博宇不慎将球弹进球门。凭借这个乌龙球,泰山队以1:0领先。第7分钟,费莱尼头球破门,但裁判示意陈蒲在传中时处于越位位置,进球无效。第15分钟,莫伊塞斯在



山东泰山队球员(右一)在比赛中。

一次拼抢中出现肌肉拉伤,无法坚持比赛,不得不被李源一换下。此后的比赛,泰山队在攻势和控球率上占据了明显优势。第36分钟,费莱尼在对方禁区内倒地,深圳队队员有疑似犯规动作,

但主裁判最终没有判罚点球。上半场比赛结束,泰山队1:0领先。

下半场比赛,泰山队继续围住深圳队球门猛攻。第59分钟,郑铮在深圳队禁区左侧开出任意球,克雷桑跟

进头球破门,泰山队2:0领先。

第80分钟,克雷桑反抢断球,带入深圳队禁区右路,右脚大力抽射再进一球,泰山队最终主场3:0完胜深圳队。

篮协副主席徐济成 担任CBA公司董事长 姚明不再兼任

本报综合消息 据CBA官网消息,5月24日,中篮联(北京)体育有限公司(简称“CBA公司”)宣布,依照中国篮球协会党委会、主席办公会有关中国篮球协会换届改选后领导分工调整的研究决定,以及《中篮联(北京)体育有限公司章程》的有关规定,中国篮协主席姚明不再兼任CBA公司董事长,委派中国篮协副主席徐济成担任CBA公司新任董事长。

徐济成曾任新华社体育部资深记者,后续在北京奥组委、北京冬奥组委工作期间,先后担任北京冬奥组委媒体运行部副部长,北京冬奥组委新闻宣传部副部长,北京冬奥组委媒体运行部部长等职位,现任中国篮协副主席、深篮体育(北京)有限公司董事长。

此外,据国际篮联官网消息,日前在马来西亚吉隆坡举行的国际篮联亚洲区代表大会上,中国篮协主席姚明连任国际篮联亚洲区主席,任期四年。

日内瓦网球公开赛 吴易昺晋级八强

本报综合消息 北京时间5月24日凌晨,在ATP250级日内瓦站,中国男子网球名将吴易昺直落两盘击败2018年法网男单四强、意大利球员切奇纳托,个人首次在一项红土巡回赛的男单正赛中连胜两场,从而首次晋级一项红土巡回赛的男单八强。

由于这一站的比赛安排相对紧凑,连续两天登场比赛的吴易昺虽然这场16进8仅用两盘就获得胜利,但赛后仍感到体能消耗不小。接下来的男单四分之一决赛,吴易昺将对阵东京奥运会网球男单冠军、2019年赛会男单冠军小兹维列夫,这将是吴易昺与小兹维列夫的首次交锋。“他是世界上最好的球员之一,我一直期望能够和他这样的球员在大比赛中交手。”吴易昺说,“希望可以发挥出自己最好的水平。”

值得一提的是,在战胜切奇纳托后,吴易昺的即时单打世界排名已升至第53位,超过了他生涯最高的第55位。

中超判罚争议愈演愈烈 或加速足协重聘洋哨

本报综合消息 在5月23日晚中超联赛第9轮一场焦点战中,上海申花客场1:2不敌成都蓉城。比起申花新赛季不败金身告破,有关影响赛果的那次点球判罚是否正确,更引人关注。申花主力门将马镇临近终场前冲冠一怒,拳击蓉城外援罗慕洛,某种程度上也是因其情绪受到争议判罚影响而一度失控。在本赛季中超联赛进程未及1/3的时候,各类错漏判、争议判罚及相关赛场违纪暴力事件此起彼伏。这种局面或将加速中国足协重新邀请优秀外籍裁判来华援助执法的进程。

蓉城VS申花比赛第84分钟,蓉城队唐淼的传中球打到了申花队晏新力臂部,当值主裁判艾堃在VAR技术介入后,最终认定晏新力禁区内手球

犯规,艾克森主罚点球,一蹴而就,帮助蓉城锁定胜局。判罚引起了包括申花成员的不满。不满并非因对晏新力禁区内手臂出球产生疑问,而是认为在此之前2分钟,于汉超受到对方球员侵犯,蓉城球员从身后放倒于汉超,但当时艾堃并未示意犯规。随后,成都蓉城球员后场起球,球被申花球员截住,并被大脚开出,蓉城球员得球后再度组织进攻,于是有了后来晏新力禁区内手球犯规。这意味着,在此期间,球权已经历了不止一次转换。

赛后,有熟悉规则的专业人士解读称,有关VAR技术介入涉及的回看追溯起点,其实是最近一段“控球进攻”的发起点,也就是说只能追溯到球权最后一次转换后那一阶

段,因此于汉超倒地无论是否对方犯规,这个动作也不在此次VAR追溯范围之内。至于蓉城外援费利佩禁区内争顶那一下是否存手球犯规,VAR并没有做提示,因此艾堃也没有做出判罚。

姑且不论艾堃本轮比赛执裁表现优劣,他及其搭档们在执法过程中引发双方多次质疑、不满都是不争的事实。客观地说,自本赛季中超联赛开赛以来,中国足协、中足联筹备组一直选派相对较好的裁判员执法各轮次比赛,但受优质裁判数量有限、近半数国际级裁判员近期曾赴亚冠决赛与东南亚运动会足球赛执法、部分本土裁判员身体状况不佳等因素影响,选派工作遇到了现实困难。于是部分裁判员不得不连续执裁,出现

错、漏判的几率也在增大。而随着联赛竞争日益激烈,各俱乐部对每一场比赛胜负、每一分、每一粒进球甚至每一次判罚都格外在意。因此,当裁判员出现错、漏判时,利益受损方往往会“揪”住不放。

新赛季中超联赛开赛前,中国足协内部曾产生过重新邀请外籍裁判援助执法中超联赛的想法。不过受经费及其他各类客观条件影响,此类想法很难在中超第一阶段落实。至于何时能够落实,目前暂无时间表。或许是受当下国内足坛大环境影响,目前赛事主办方并没有对包括球迷、俱乐部在内,各方对联赛争议执法问题,做出公开回应。但当争议愈演愈烈、问题愈发严重之后,相关问题已无法回避。

Advertisement for 'Micro Power New Life' (微动力新生活) featuring a QR code and instructions for receiving weather information via WeChat.

Advertisement for 'Lost and Found' (挂失声明) with contact information and a list of services provided.

杭州亚运会 梦三国2和刀塔项目 国家集训队名单公布

据新华社杭州5月24日电 杭州亚运会电子竞技梦三国2和刀塔(DOTA2)两个项目的中国国家集训队名单分别于23日和24日公布。

杭州亚运会电子竞技共设7个比赛项目,分别为英雄联盟、王者荣耀(亚运版本)、和平精英(亚运版本)、刀塔(DOTA2)、梦三国2、街霸5和FIFA Online 4。据悉,国家体育总局体育信息中心已正式授权各项目版权方或国内代理方承担杭州亚运会电子竞技项目国家集训队参赛人员推荐工作。此前,英雄联盟、和平精英(亚运版本)和王者荣耀(亚运版本)三个项目的集训队名单已经公布。